Положение

о городской научно – технической олимпиаде по ТРИЗ

1. Общие положения
Городская научно – техническая олимпиада по ТРИЗ (далее Олимпиада) направлена на всестороннее развитие школьников и призвана способствовать:

· выявлению творчески одаренных детей
· привлечению учащихся  к углубленному изучению ТРИЗ 
· подготовке талантливых детей к участию во Всероссийских научно-технических мероприятиях.
2. Учредители и организаторы

· Комитет по образованию Санкт - Петербурга 

· ГОУ ДОД Санкт-Петербургский центр детского технического творчества
· Городское методическое объединение по ТРИЗ

· Творческий Союз изобретателей Санкт-Петербурга

3. Место и время проведения

Городской тур Олимпиады проводится:




17 февраля 2012 года для учащихся 3-5 классов в 13.00 часов




18 февраля 2012 года для учащихся 6-11 классов в 13.00 часов

в  Санкт-Петербургском Центре детского технического творчества (ул. 6-я Советская, д. 3).

4. Участники Олимпиады

В Олимпиаде могут принять участие учащиеся 3 – 11 классов образовательных учреждений всех типов и видов, знакомые с основами ТРИЗ.

5. Порядок проведения

Олимпиада проводится в три тура:

1 тур - учрежденческий, в образовательных учреждениях (декабрь);

2 тур - районный, на базе одного из образовательных учреждений (январь);

3 тур - городской, в Санкт-Петербургском центре детского технического творчества (февраль).

6. Условия проведения

В городском туре Олимпиады принимают участие победители районных Олимпиад (протокол итогов олимпиады прилагается к заявке). Каждое образовательное учреждение может представить не более 2 участников от каждой параллели классов (вне зависимости от количества педагогов, работающих в этой параллели). Абсолютные победители Олимпиады 2010 года могут участвовать сверх этой квоты.
Пакеты заданий для участников олимпиады разрабатываются по возрастным группам: 3-5 классы,  6-8 классы, 9-11 классы. Каждый пакет включает в себя три типа заданий. Олимпиада проводится  в три этапа: 1 - решение изобретательских задач, 2 – выполнение интеллектуальных заданий, 3- выполнение творческого задания. 

Заявка на участие подается до 10 февраля 2012 г. 
Консультация для педагогов состоится 30 января 2012 г. в 12.00 час. и в 16.00 час. в Санкт-Петербургском центре детского технического творчества по адресу: ул. 6 Советская, д. 3.

7. Подведение итогов и награждение победителей

Награждение победителей Олимпиады состоится 15 марта 2012 года в 15.00 час. в актовом зале Санкт-Петербургского центра детского технического творчества (ул. 6 Советская, д. 3).

Жюри рассматривает работы только тех участников, которые выполнили задания всех трех этапов олимпиады. При оценке работ учитывается: знание, понимание и умение формулировать и применять инструментарий ТРИЗ при решении изобретательских задач; умение выполнить логические задания, знание научно-технических достижений; умение найти и реализовать идею изобретения на заданную тему, используя приемы фантазирования и предложенные ресурсы. Умение решать изобретательские задачи является приоритетным при подведении итогов. Участники, получившие максимальную сумму баллов по трем этапам заданий среди учащихся одной параллели (при условии, что число участников в ней не менее 15 человек и количество набранных баллов составляет не менее 70% от максимума) становятся абсолютными победителями (9 человек). Победители, набравшие максимальное количество баллов в каждой номинации награждаются дипломами за 1, 2, 3 места. Руководители, подготовившие абсолютных победителей, награждаются грамотами Оргкомитета.

Справки по телефону: 717-13-48, 271-11-27,  Таратенко Татьяна Александровна,  Давыдова Вера Юрьевна

