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1.Общие положения

Соревнования проводятся на основании распоряжения Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга об аккредитации Санкт-Петербургского регионального отделения общероссийской общественной организации радиоспорта и радиолюбительства «Союз радиолюбителей России» от 13.06.2013 г. № 128-р, согласно решению Совета Санкт-Петербургского регионального отделения Союза Радиолюбителей России от 6 декабря 2014 года, в соответствии с Планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2015 год.
Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «радиоспорт» утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации 14 апреля 2014 г. № 233.

Соревнования проводятся с целью развития и популяризации радиоспорта среди населения в Санкт-Петербурге. 

Задачами проведения соревнований являются:
- повышение спортивного мастерства участников;
- подготовка спортивного резерва;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования состава спортивной сборной команды Санкт-Петербурга для участия во всероссийских соревнованиях;
2. Организаторы соревнований

Общее руководство организацией соревнований осуществляют:

Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее–Комитет);

Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее – СПб ГАУ «Центр подготовки»);
Санкт-Петербургское региональное отделение общероссийской общественной организации радиоспорта и радиолюбительства «Союз радиолюбителей России» (далее – СПбРО СРР)
Непосредственное проведение соревнований осуществляет Главная судейская коллегия (далее – ГССК), утвержденная СПб РО СРР.

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников, и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации Санкт-Петербурга.
Обеспечение медицинской помощью участников мероприятия возлагается на СПб РО СРР.
Каждый участник соревнований должен иметь действующий медицинский допуск спортивного диспансера или разовую медицинскую справку на участие в соревнованиях.
4. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 15 февраля 2015 г. в здании ГБОУ ДОД СПб ЦД(Ю)ТТ по адресу: Санкт-Петербург, 6-ая Советская ул., д. 3
5. Программа соревнований
Открытый чемпионат и первенство Санкт-Петербурга по скоростной радиотелеграфии проводится в личном и командном зачете.
15.02.2015 г.

10:00 - Открытие здания

10:30 – Заезд и регистрация участников. Работа мандатной комиссии;

11:00 – Торжественное открытие соревнований;

11:15 – Прием радиограмм Группа №1; передача радиограмм Группа №2

14:00 – Прием радиограмм Группа №2, передача радиограмм Группа №1

17:00 – Заседание ГСК.

18:00 – Торжественное закрытие соревнований.

6. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены Санкт-Петербурга, а также приглашенные спортсмены других регионов России и иностранные спортсмены.

Подгруппы участников:

· Группа №1 Мужчины 1995 г.р. и старше

· Группа №2 Женщины 1995 г.р. и старше

· Группа №3 Юниоры 2000-1996 г.р.

· Группа №4 Юниорки 2000-1995 г.р.

· Группа №5 Юноши 2001 г.р. и младше

· Группа №6 Девушки 2001 г.р. и младше
7. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях высылаются в СПб РО СРР по адресу: 197376, г. Санкт-Петербург, ул. Профессора Попова, д. 5, корп. «Д», пом. Д-505 до 12 февраля 2015 года.

На мандатной комиссии каждая команда предоставляет:

- заявку, заверенную руководителем организации, с медицинским допуском на каждого спортсмена;
- паспорта или свидетельства о рождении;
- договоры о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;

- зачетные классификационные книжки спортсменов.
8. Подведения итогов соревнований
Победителями спортивных соревнований в личном зачете в каждой группе признаются участники, набравшие наибольшее количество очков, по сумме упражнений в приеме и передаче радиограмм.

Командный зачет подводится по наибольшей сумме очков, набранных всеми членами команды за оба упражнения.
Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно правил соревнований вида спорта «радиоспорт», утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации 14 апреля 2014 г. № 233.
Отчёт о проведении соревнований и протоколы соревнований представляются на бумажном и электронном носителях в Комитет и СПб ГАУ «Центр подготовки» не позднее 3-х дней после окончания соревнований.

9. Награждение
Победители и призеры соревнований в каждой подгруппе, награждаются дипломами и медалями Комитета.
Команды, занявшие в соревнованиях первые три места, награждаются дипломами Комитета.
Тренеры спортсменов-победителей награждаются дипломами.

Для отдельных подгрупп участников и их тренеров спонсорами соревнований могут быть учреждены дополнительные призы.

10. Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований: оплата работы судей, предоставление наградной атрибутики (медали, дипломы) и канцелярских принадлежностей, осуществляется за счет средств бюджета Санкт-Петербурга.
Расходы по оплате: обслуживающего персонала (врач). Предоставлению оргтехники и звукового оборудования осуществляется за счет средств СПб РО СРР.
