Итоги городской научно-практической конференции «Инженерное мышление в исследовательской и творческой деятельности юных техников»
24 марта 2015 года, в четвертый раз ГБОУ ДОД Санкт-Петербургский центр детского (юношеского) технического творчества организовал и провел городскую научно-практическую конференцию «Инженерное мышление в исследовательской и творческой деятельности юных техников». 

На конференции присутствовало более 100 человек из 28-ми УДОД, трех ВУЗов и лицея - руководители учреждений, заместители директоров, заведующие отделами, методисты, педагоги – организаторы, педагоги дополнительного образования, учителя и преподаватели ВУЗов Санкт-Петербурга. Конференцию открыл директор СПбЦД(Ю)ТТ А.Н. Думанский.
На пленарном заседании конференции с докладами выступили:

Щукин А.В., к.т.н., директор центра электронных образовательных ресурсов и дистанционных технологий СПбГПУ - «Массовые открытые онлайн курсы – новый этап эволюции инженерной подготовки»; Асонов И.Е., директор Центра технического творчества молодежи СПбГПУ - Создание и развитие в образовательном учреждении открытой лаборатории цифрового производства: цели, технологии, методы»;  Демьянчук Р.В., к.п.н, доцент СПбГУ - «Техническое творчество в системе непрерывного инклюзивного образования»; Иванова Наталья Леонидовна, к.т.н., директор ЦДЮТТ «Охта» Красногвардейского района - «Развитие техносферы в деятельности УДОД на примере работы ЦДЮТТ «Охта» Красногравдейского района», Махрова В.В., ПДО СПбЦД(Ю)ТТ - «Образовательный проект «Да».
На конференции работало 3 секции и прозвучало 29 докладов по направлениям: 

· «Управление по созданию условий для развития детского технического творчества в образовательных учреждениях дополнительного образования детей», 
· «Развитие техносферы образовательного учреждения как совокупность содержания образования, ресурсов, технологий», 
· «Современные методы и технологии обучения».

Выступления на секциях охватывали широкий спектр вопросов по развитию инженерного мышления юных техников: В.Н. Давыдов, д.п.н. «Ориентировочные основы учебной инженерной деятельности в УДОД технической направленно», ГБОУ ДОД СПбЦД(Ю)ТТ, Маркочев Л.А. «Проблемы перехода УДОД на СПО», ГБОУ ДОД ДДТ Калининского района, Усанова К.Ю. «Формирование инженерного мышления старшеклассников в Академии Строительства для успешного поступления и обучения», ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный политехнический университет», Орлова Е.А. «Развитие социальной креативности у одаренных детей», ГБОУ ДОД СПбЦД(Ю)ТТ, рассматривались вопросы инклюзивного образования и другие.
Целью, работавшей на конференции аналитической группы, было выявление общих тенденций по оценке педагогических технологий развития инженерного мышления в детском техническом творчестве, проблем и путей их решения.
 В ходе конференции участникам были предложены специальные анкеты для изучения результатов конференции. Подавляющее большинство участников отметили высокое качество проведения конференции и важность обсуждения вопросов развития детского технического творчества. 

По окончании работы секций состоялась дискуссия и были подведены итоги работы конференции, которые войдут совместно с материалами, представленным участниками, в сборник о конференции.

