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1. Общие положения
XI – я Городская детско-юношеская Спартакиада  по техническим видам спорта среди  обучающихся  образовательных учреждениях  Санкт- Петербурга (далее Спартакиада) объединяет  спортивно - технические виды спорта и показывает количество культивируемых в ОУ технических видов спорта,  их  состояние и уровень в нашем городе, активность и результативность спортсменов, учебных объединений и образовательных учреждений. 

Спартакиада призвана способствовать:
· развитию и пропаганде технических видов спорта среди детей и юношества;

· повышению мастерства  среди обучающихся;

· воспитанию здорового образа жизни;

· отбору учащихся в сборные команды Санкт –Петербурга по техническим видам спорта;

· воспитанию гражданина России, защитника Родины.
2. Учредители и организаторы
· Комитет по образованию Санкт-Петербурга
· ГБОУ ДОД Санкт-Петербургский центр детского (юношеского) технического творчества (далее СПбЦД(Ю)ТТ), при участии городских методических объединений спортивно – технической направленности и при поддержке Федераций по спортивно – техническим видам спорта.
Непосредственное руководство организацией  и подготовкой Спартакиады осуществляет Оргкомитет, утверждаемый директором СПбЦД(Ю)ТТ.
Оргкомитет формирует судейскую коллегию и назначает Главного судью Спартакиады.
 3. Участники Спартакиады
  К участию в Спартакиаде приглашаются обучающиеся ОУ, подведомственных Комитету по образованию Санкт - Петербурга.  

Составы команд формируется по каждому виду спорта, в  соответствии с  Положением  о соревнованиях в каждом  спортивно – техническом виде   Спартакиады. 

Возраст участников от 7 до 18 лет. 
4. Место и время проведения  
   
Спартакиада  среди ОУ  Санкт - Петербурга  проходит с февраля по декабрь в соответствии с  Календарём соревнований по техническим видам спорта. 
            Итоги Спартакиады подводятся в торжественной обстановке 18 декабря 2015 года в 16.00 в СПбЦД(Ю)ТТ по адресу : 6-я Советская ул., д. 3.
5. Условия проведения
   От каждого образовательного  учреждения к участию в соревнованиях Спартакиады  допускается не более двух команд от образовательного учреждения.

Все соревнования  Спартакиады являются лично- командными. 

Три лучших личных результата в каждом виде Спартакиады включаются в командный зачёт.

 В зачёт ОУ засчитывается лучший результат лучшей команды по каждому спортивно- техническому виду.
 Каждый вид соревнований Спартакиады проводится в соответствии с правилами соревнований по видам спорта, действующими в РФ.
6. Сроки и порядок подачи заявок
 Заявки на участие в Спартакиаде подаются в оргкомитет Соревнований по адресу: СПбЦДТ(Ю)Т,  ул. 6-я Советская, д. 3, тел./факс 271-34-00. 271-11-27  до 15 февраля 2015г. 

    
В заявке указывается,  в каких спортивно – технических видах соревнований заявлено образовательное учреждение.
   
Заявка должна быть подписана руководителем УДОД и заверена печатью учреждения.
7. Система зачёта
В систему зачёта Спартакиады входят результаты массовых спортивно – технических соревнований, переданных в Оргкомитет Спартакиады  руководителями ГМО или  руководителями сборных команд по следующим техническим видам спорта: автомодельный, судомодельный, ракетомодельный, трассовый моделизм, авиамодельный, спортивная радиопеленгация, мотоспорт, картинг, автомногоборье, скоростная радиотелеграфия. 

В  зачётный протокол Спартакиады  заносятся результаты соревнования по проводимому спортивно - техническому виду, в соответствии с  Протоколом соревнований, подписанным  Главным судьёй и Главным секретарём.
8. Порядок подведения итогов и награждение
Оргкомитет Спартакиады награждает призом, кубком и дипломом  Спартакиады, команды образовательных учреждений, занявшие 1-е, 2-е и 3 места в каждом  отдельном спортивно - техническом виде соревнований, в соответствии с протоколом соревнования.
Образовательные учреждения,  занявшие по итогам Спартакиады общекомандное 1,2 и 3 место, награждаются общекомандным призом, кубком, дипломами и значками. 
Сумма баллов в каждом отдельном виде соревнований определяется по формуле: 

Б = К - M+1, где Б - количество баллов, набранных командой в данном виде соревнований  (по Положению о данном соревновании);  
К - количество команд, принявших участие  в проводимых соревнованиях;  
M - командное место в данных соревнованиях;
Итоговый результат  участия  образовательного учреждения в Спартакиаде  определяется  по формуле: 

БС = (Б1 + Б2 + Б3…) х  В,  где БС – количество баллов Спартакиады;
(Б1 + Б2 + Б3…)  -  сумма  баллов, набранных образовательным учреждением  в каждом из видов соревнований, в которых принимало участие данное ОУ  (по Положению о данном соревновании);
В –  сумма видов соревнований, в которых приняло участие ОУ
При равном количестве баллов преимущество получает образовательное учреждение, принявшее участие в наибольшем количестве соревнований Программы Спартакиады. 

Педагоги дополнительного образования,  подготовившие победителей, награждаются грамотами Оргкомитета Спартакиады.

9. Финансирование.

Финансирование  Спартакиады осуществляется за счет средств, выделяемых Комитетом по образованию  Санкт-Петербурга по целевой субсидии (Расходы на реализацию Плана Мероприятий по развитию дополнительного образования детей в сфере научно – технического творчества в Санкт– Петербурге на 2012-2015 годы).

