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1. Общие положения
Городская научно – практическая конференция «Развитие инженерного мышления у обучающихся  –  основа повышения качества дополнительного образования» проводится во исполнение Плана  мероприятий  по развитию дополнительного образования детей в сфере научно – технического творчества в Санкт –Петербурге на 2012-2015 годы, утверждённого Постановлением Правительства Санкт - Петербурга от 28.02.2012 №171, призвана способствовать выявлению лучшего практического педагогического  и управленческого опыта по созданию условий организации образовательного процесса для формирования культуры    инновационного, инженерного мышления у обучающихся в учреждениях основного и дополнительного образования.

Работа конференции направлена на решение задач:
-реализации компетентностного подхода в организации технического творчества детей;

- совершенствования образовательного процесса, организационных форм, методов и технологий обучения, направленных на формирование и развитие творческого мышления обучающихся;
- выявления и распространения передового педагогического опыта научно-исследовательской и изобретательской деятельности в образовательных учреждениях основного и дополнительного образования детей;

-повышение профессионального мастерства педагогических работников системы дополнительного образования детей.

2 .Учредители и организаторы  конференции
Учредитель конференции -  Комитет по образованию Правительства Санкт – Петербурга.
Организатор  – ГБОУ ДОД Санкт – Петербургский центр детского (юношеского)  технического творчества  (ГБОУ ДОД СПбЦД(Ю)ТТ). 

Организация и проведение конференции осуществляется организационным комитетом (далее - Оргкомитет), созданным на базе СПбЦД(Ю)ТТ.

Оргкомитет 
-разрабатывает программу работы Конференции;
- приглашает и рекомендует на утверждение научного руководителя  Конференции, выступающих с основными докладам и  ведущих руководителей секций ;

-готовит к печати программу Конференции;

-готовит к печати афиши, сертификаты участникам;

-создаёт рабочую по подготовке группу и аналитическую группу по работе конференции;

- определяет ответственного за подготовку к печати  Сборника докладов и статей по теме Конференции
3.Место и время  проведения.

Конференция проводится в ГБОУ ДОД СПБ ЦД(Ю)ТТ по адресу: 6-ая Советская, дом 3 

21 ноября 2012 года в 11 .00.

Начало регистрации участников в 10.30.                                                                                                          Начало работы конференции в 11.00.

4.Участники конференции

 К участию в работе Конференции приглашаются  руководители образования, профессионально – педагогические работники и специалисты системы дополнительного образования детей, учреждений общего среднего образования, начального  профессионального образования, высшего профессионального образования, социальные партнёры из производственной сферы Санкт – Петербурга, а так же лица, заинтересованные в развитии дополнительного образования детей, руководители образовательных учреждений, методисты, педагоги дополнительного образования, педагоги – организаторы, занимающиеся детским техническим творчеством.

5.Программа работы конференции

       - Пленарное заседание с докладами по теме конференции, на которой присутствуют все участники и гости
       - презентация сборника докладов и статей по теме конференции

      - кофе - брейк

      - работа по секциям:
Секция №1  -  «Управление по созданию условий для развития детского технического творчества в     образовательных учреждениях дополнительного образования детей»

Секция №2 – «Психолого - педагогические аспекты  в развитии инженерного мышления в сфере образования детского технического творчества»
На конференции планируется обсуждение следующих вопросов:
· - «Основные направления содержания деятельности образовательных учреждений   основного и дополнительного образования детей по формированию культуры инновационного, инженерного мышления у  обучающихся»;

· - «Компетентностный подход в организации технического творчества детей»;

· - «Тенденции и перспективы развития научно – исследовательской и изобретательской деятельности в образовательных учреждениях  дополнительного образования детей»;

· - «Современные методы и технологии обучения, направленные на  формирование и развитие творческого мышления обучающихся»;

· -«Организация педагогического процесса в системе непрерывного образования (СПО, НПО) по формированию компетентности учащихся в области инженерного мышления».

6.Требования к оформлению  статей

· Объем  – от 2 до 5  страниц, включая список литературы,  редактор MS Word (Word 97/2000, Word XP/2003); шрифт «Times New Roman», 12пт; интервал 1,5; отступ (абзац) 1,5; верхнее и нижнее поля - 2 см; левое поле - 3 см, правое поле - 1,5 см, выравнивание по ширине;

· В тексте не допускается использование гиперссылок. Рисунки (штриховые) и таблицы должны быть приложены в электронном виде отдельными файлами в формате TIF (с разрешением не менее 300dpi). Названия рисунков, таблиц и заголовки: полужирный шрифт.

· Формулы, а также обозначения в тексте статьи, должны быть набраны в стандартном редакторе формул Microsoft Word. Настройки по умолчанию. В формулах латинские буквы набираются курсивом, русские и греческие – прямым шрифтом.

· В верхней правой части страницы печатаются фамилия и инициалы автора (полужирный шрифт, по центру),  сведения об авторе (ученое звание, ученая степень, место работы).

· В центре страницы название статьи (заглавными буквами, полужирный шрифт, по центру), далее основной текст статьи, список литературы (источники).

· Ссылки на литературу печатаются внутри статьи в квадратных скобках после цитаты, (сначала указывается номер источника, а затем, после запятой - номер страницы). Ссылки на несколько источников с указанием страниц разделяются между собой точкой с запятой.

· Примеры оформления  ссылок:

· - ссылка на один литературный источник с указанием страниц: [3,121]. 

· - ссылка на несколько литературных источников с указанием страниц: [6,56; 12, 58]. 
Более подробная информация об условиях участия в конференции будет представлена на сайте http:// center-tvorchestva.ru
7. Финансирование

   Финансирование осуществляется за счет бюджетных средств, выделенных на реализацию Плана мероприятий по развитию дополнительного образования детей в сфере научно – технического творчества в Санкт – Петербурге на 2012-2015 годы, утверждённого постановлением Правительства Санкт – Петербурга от 28.02.2012 № 171 и на основании Распоряжение КО от 05.06.2012  № 1605-р «Об организации и проведении мероприятий научно – технической и спортивно – технической направленности по развитию детского научно – технического творчества в 2012 году», п.1.

Заведующий  методическим отделом                                                                 В.Ю.Давыдова                                     
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